

Előterjesztő: dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: dr. Guláné Bacsó Krisztina
aljegyző

**Előterjesztés
a sportcsarnok téli működéséhez forrás biztosítására**

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Kazincbarcikai Tankerületének Vezetője azzal a kéréssel kereste meg Sajószentpéter Város Polgármesterét, hogy a segítse elő a mindennapos testnevelés feltételeinek megteremtését a településen.

A mindennapos testnevelés bevezetésére az előző tanévben az 1. és 5. évfolyamon került sor, a 2013/2014-es tanévtől pedig felmenő rendszerben már a 2. és 6. évfolyamon is heti öt testnevelés óra megtartása kötelező.

Ennek biztosításhoz a Kossuth Iskola és a Hunyadi Tagiskola infrastrukturális feltételi nem elegendők.

A Kazincbarcikai Tankerület Vezetője azt kérte, hogy a két iskola tanuló számára tegye lehetővé a Képviselő-testület, hogy használhassák a MSK tornacsarnokát.

Tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület a Művelődési és Sportközpont 2013. évi költségvetését úgy hagyta jóvá, hogy a október közepétől-december végéig a fűtésére forrást nem biztosított, így a kérés teljesítéséhez forrás biztosítása szükséges. Emellett számolni kell szeptember-december hónapban a víz és elektromosáram fogyasztás növekedésével is.

A Városüzemeltetési és Beruházási Osztály költségkalkulációja szerint a költségek az alábbiak:

Költségek	Összeg:
Víz, szennyvíz költség (4 hónapra vetítve):	180.000.- Ft
Elektromos áram költség (4 hónapra vetítve):	250.000.- Ft
Fűtési költség (2,5 hónapra vetítve):	1.625.000.- Ft
Karbantartási költség (4 hónapra vetítve):	50.000.- Ft
Mindösszesen:	2.105.000.- Ft

Az összegek csak 2013. évre vonatkoznak, mivel az energia-beszerzés szerződött díjai a következő évben változhatnak.

Az adósságvállalás miatt a kötvény törlesztésére betervezett összeg csökkenthető, hiszen a tőketartozás nagyságának csökkenése miatt a következő, december havi törlesztés összege nem fogja elérni az eredetileg betervezett összeget. Ezen kiadási megtakarítás fedezetet biztosíthat a fenti kiadásokra.

Kérjük a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2013. augusztus 28.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2013.(VIII.29.) határozata
a sportcsarnok téli működéséhez forrás biztosításáról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület a Művelődési és Sportközpont 2013. évi költségvetésében 2.105.000,- forrást biztosít a sportcsarnok téli működtetésének költségeire a kötvény törlesztésére jóváhagyott összeg terhére.

Határidő: 2013. szeptember 1.

Felelős: Polgármester
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető